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VERBALE N° 3 BIS 
 

Consiglio Direttivo del giorno 20 Febbraio 2024 - ore 14.30 
 

 
Il giorno 20 Febbraio dell'anno duemilaventiquattro, con inizio alle ore 14.30, si è 
riunito, il Consiglio Direttivo dell'AFORP, presso la sede di Confcommercio Bari Bat, in 
via Amendola, 172/C, Executive Center K1, 7° Piano,  per discutere e deliberare sul 
seguente Ordine del Giorno: 
 

1. Per meglio disciplinare le attività assembleari e organizzare le attività a 
seguito delle deliberazioni e approvazioni assembleari.  

2. Varie ed eventuali 
 

 
Sono Presenti: 
Grazia Guida (Presidente) 
 
 
I Consiglieri: 
Oreste Iavazzo, Franco Di Bella, Antonio Mancarella, Ornella Miano. 
 
Probiviri: Giovanni Spagnoletta (Presidente) 
 
 
Il ruolo di verbalizzante è assegnato a Domenico De Russis.  
 
Ordine del Giorno 
Punto 1  
 
Prende la parola la Presidente Grazia Guida 
Conferma che AFORP aderisce a Confcommercio Imprese per l’Italia che erogherà 
servizi aggiunti per gli associati. Che in data odierna saranno consegnate tutte le 
schede di adesione degli associati AFORP a Confcommercio. Si propone lo 
spostamento della sede da Via Papalia presso la sede di Confcommercio in Via 
Amendola Executive Center K1, 7° Piano, A seguito di incontro con il Direttore 
regionale di Confcommercio e del Direttore Bari-Bat, si è trovata l’intesa e l’AFORP 
occuperà due spazi al settimo piano, con un prezzo congruo e inferiore rispetto alla 
sede di Via Papalia.  La sede operativa sarà spostata presso Confcommercio Bari Bat, 
invece  la sede fiscale sarà presso lo Studio Lacapra.   
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Il Consiglio Direttivo approva.  
 
Prende la parola la Presidente Grazia Guida 
I rappresentanti territoriali che erano già in essere in AFORP diventano rappresentanti 
provinciali. Per la provincia di Lecce gli associati eleggeranno il loro rappresentante 
territoriale, in quanto quella provincia era coperta ad interim dalla Consigliere Ornella 
Miano. I nostri associati potranno usufruire delle sedi provinciali di Confcommercio, 
che rappresenta un servizio aggiunto importante.  
 
Il Consiglio Direttivo approva. 
 
Si apre una discussione sulle modifiche dello Statuto da parte del Consigliere 
proponente Franco di Bella e dopo un confronto tra i consiglieri si rinvia all’Assemblea 
l’approvazione delle stesse modifiche che riguardano un miglior funzionamento della 
vita associativa.  
 
 

 

Alle ore 15.00 viene tolta la seduta. 
 
 
                                                Il Presidente         (Oreste Iavazzo)  
 
                                               Il Verbalizzante   (Domenico De Russis)  
 

 

 


